3ajaun Ha TOBTOPEHHE.
Ha «3»
1. Onpenenurts TUI YETHIPEXYTOJIBHUKA 10 €0 cTopoHaM (a, b,c,d):
pOMO, mapasiesIorpaMM, IPOU3BOJIBHBINA.
2. Moser i iucT Oymaru ¢ pasmepamu a, b nponests B mens pmnoit H?
3. SIBiseTcs I NPOU3BEIECHHE JBYX YHCEN TPEX3HAUHBIM M HEYETHBIM YUCIOM?
4. TloacumTtath KOJIMYECTBO YETHBIX YKceln Ha (A,B)
Ha «4»
5. Mosker a1 Opycok B (hopMe Tapajuielienunesa ¢ pasmepamu a, b, € nponests B paspes B

dopme mpsIMOYTOJIbHHKA € pazMepaMu M, N?

o

Penmts ypaBrenue: a*X - 2 = b + 8 ornocurensno a, b

BBonsTcs pe3yabTaThl KOHTPOIBHOW paboThl N yueHUKoB. OnpeieTuTh KOJTMIeCTBO

OIICHOK Ka)KJIOTO JOCTOMHCTBA, MPOLICHT Y4alIuXcs Ha «4» U «5», MPOLEHT

HEYCIEBAIOIINX.

8. BpIBecTH Ha 9KpaH Bce YeThIPEX3HAYHBIE MTOJIOKUTEIbHBIC YUCIIA, Y KOTOPBIX BCEe LU PHI
pa3Hble U CyMMa MEPBBIX ABYX LU(P paBHA CyMME JIBYX MOCIETHUX.

Ha «5»

9. HaiiTy IepBYIO CTENEHD YUCIa 3, IPEBOCXOAANIYIO YUCIO A

=

10. Onpenenutb, kakue UQPHI HATO TOCTABUTH BMECTO 3BE3IOUEK B YHCIIO: 523*** qro0BI
OHO Jenuiioch Ha 7, 8 1 9

11. ITpunucate nmo 1 B HaYano ¥ B KOHEI 3anucy yucia N

12. TIpoBepuTh, ABJISICTCS JIU 3aJaHHOE YUCIO N CyMMO#l (haKTOpHaIoB cBOUX ITUQp:
11+414+51=145



